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+y—6=0 2x+z=0
PLlY Verifica che le rette r: {x y=0 e s:[ rre sono complanari e parallele, e determina
254+ g—12=4 1x+yf3=0

I'equazione del piano che le contiene. [2x+4y—2z—12 = 0]
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Scrivi le equazioni cartesiane della retta s passante per il punto A(1; 2; 3) e perpendicolare al piano B, che
i’ x—1 _y—3  z+1

contiene la retta r di equazioni =5 5 = 1 epassaper il punto B(6; 0; 1).
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Calcola la distanza del punto P(1; — 3;5) dalla retta r passante per A(—1;0;1) e B(1;2;0).

bover & sl AB AB =(2,2,-4)
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